

改善群众就医条件 保障群众健康权益

5年来我市共改扩建县级医院14个,新建村卫生室2807个

信阳消息(记者 徐杰) 深化医改是事关群众福祉的民生工程,是事关卫生事业持续发展的基础工程。记者从卫生部门获悉,近年,在市委、市政府的正确领导下,我市把深化医改作为卫生工作的核心,坚持一手抓服务、一手抓管理的“两手抓”工作思路,促进公共卫生服务的均等化,切实保障了广大人民群众的健康权益。

2009年以来,我市先后落实中央投资卫生基建项目共346个,总投资10.73亿元。市、县两级政府对卫生基础设施建设投入逐年加大,2013年全市共筹集各级各类财政资金23亿元,较上年增长30%。5

来,共改扩建县级医院14个(含中医院)、乡镇卫生院71所、社区卫生服务机构38个,为131所乡镇卫生院、7个妇幼保健院配备了医疗设备,多渠道筹资4亿多元,按照一个不能少、一个不能变、一个不能差;建设、培训、使用、管理四个严格的“三个一、四个严格”的要求,新建村卫生室2807个,实现了全市行政村标准化村卫生室全覆盖。

我市在乡村卫生服务一体化管理方面大胆探索并取得了积极效果。平桥区确定了乡村一体化“九统一”“两独立”的运行管理模式。将村医纳入城镇企业职工养老保险,为村医购买医疗责任险,解决了村医

的养老后顾之忧和医疗责任风险,为开展好基本公共卫生服务打下了基础。罗山县将村卫生室基本药物制度专项补助、新农合一般诊查费、基本公共卫生服务补助等三项经费“打捆”使用,保证多劳多得,优劳多得,调动了为民服务的积极性。

全市21家二级医院均配备了专业信息人员,以电子病历为核心的医院信息化建设持续深入。基本实现了全市乡镇卫生院、社区卫生服务(站)中心及村卫生室各有1~2名人员熟悉和掌握卫生信息化的基本技术及操作技能,促进了各级医疗机构管理的程序化、规范化。

加强质量抽检 强化技术培训

我市将实施茶树病虫害实施绿色防控技术

信阳消息(记者 杨长喜) 信阳毛尖春茶生产在即,日前,市茶办和市农业局联合行动,在我市7个主要产茶县区选择10个茶树病虫害绿色防控技术示范点,以提升我市茶叶质量。

全市7个主要产茶县区的10个茶叶公司或者茶园被列为茶树病虫害绿色防控示范点。这10个示范点分别为:浉河区的信阳毛尖集团基地、德茗茶叶公司、文新茶叶公司、郝家冲茶园;平桥区佛灵山茶业公司佛山茶基地;罗山县申

林茶叶有限公司;潢川县仁和镇版岗村王茂安茶园;光山县净居寺茶场;商城县其鹏有机茗茶场;金刚台西河景区茶园;新县八里大地茶叶公司基地和市农科院茶叶基地。全市茶树病虫害绿色防控技术实施时间为每年5月至年底。

市茶办和市农业局提出了建立茶树植保员队伍、设立茶园农资专卖店、出台茶树农药使用指导目录、建立茶树病虫害测报体系、加强茶叶质量抽检、加强茶区农药市场监管、强化技术培训等方面的内容。

花木市场人气旺



连日来,随着天气逐渐转暖,正是植树栽花的大好季节。在浉河农贸市场一露天花卉交易场所,这里每天都是人头攒动,热闹非凡,喜爱花卉苗木的市民纷纷来此选购。

本报记者 徐杰 摄

企业招好职工 员工找好岗位

浉河区开展“春风行动”招聘活动

信阳消息(记者 黄慧) 为扎实推进浉河区富余劳动力的转移就业,更好地满足进城务工人员的就业需求和企业用工需求,日前,浉河区在城乡劳动力集市开展了“春风行动”招聘活动。

招聘会现场人头攒动,求职者络绎不绝。活动当天,浉河区劳务办组织区域内各乡镇办事处53家企业到场,提供3000余个工作岗位,发布用工信息118条,政策咨询1000余人次,发放各种宣传单2000余份,现场达成就业意向108人。

在招聘会现场,来自十三里桥乡的村民陈明会看中了平安保险公司提供的售后服务岗位。此岗位适合她的年龄而且是个辅助工岗位,离家又不太远,工资待遇也满意。她的工作人员详细咨询了有关细节后,与该企业达成了就业意向。浉河区劳务办的负责人苏浩介绍,这次招聘会标志着今年“春风行动”的结束,下一步他们还将继续在城乡劳动力集市每月开展一次招聘活动,让城乡富余劳动力尽快走出家门,实现就近转移就业。

增强消费安全 维护合法权益

信阳师院举办“3·15消费者权益保护日”活动

信阳消息(吕桂楠 王智 李青青) 为加强学生对消费权益的认知,维护自身合法权益,3月15日上午,由信阳师院政法学院青年法学会主办的“3·15消费者权益日——新消法、新权益、新责任”活动在八餐小广场举行,众多学子参与其中。

本次活动以问卷调查为主要形式。一大早,有关负责人带领成员将物品摆设到活动现场,并在人流量较多处挂上维权条幅,引起了众多过路行人的注意。其中一位老人主动在条幅上签名,并表示对此次活动的支持,他说:“这样的活动搞得真好,维权不仅能保护广大消费者的合法权益,更对现

代社会的一些经济活动起到了一定的约束作用。”本次活动包括维权知识讲解、问卷调查和3·15消费者权益签名三部分。在维权知识讲解中,各成员积极向过路人分发宣传单,并为他们讲述相关法律知识及维护自身合法权益的重要性。随后的问卷调查中,各成员在与行人进行交流时,耐心听取了行人对维权的认识,并鼓励他们在宣传展板上留下自己的想法或建议。

此次活动的成功举办,加深了广大学生对消费权益的认识,增强了消费安全意识和维权意识,更对于其树立文明消费方式,提升和谐消费观念起到了积极的推动作用。

播种希望 收获爱情

团市委第十一期“同心圆”植树活动成功举办

信阳消息(记者 张继疆) 3月15日上午,全市200余名单身青年相约来到风光旖旎的南湾湖风景区义务植树地,积极参与团市委组织的第十一期“同心圆”植树活动,播种绿色,许下愿望,期待着在这美好时节里相遇、相知、相爱,携手心爱的那个他(她)去分享春天的美。

当日,男女青年早早地来到了活动现场,纷纷在旁边张贴的信息墙上寻找自己心仪对象的信息。有的男青年碰到比较有眼缘的则主动过去搭讪,约女士共同植树。

9时30分,植树活动正式开始,由一名女士挑选一名男士共同栽植树苗,象征着友谊与奉献的树苗。男士们很珍惜这难得的表现机会,与女士们一道完成了挖坑、放树苗、培土、

提水、浇水等种植程序,并为小树挂上了双方共同的许愿卡。

随后,活动进行抽奖环节,现场抽出了10名幸运女青年,获得由团市委提供的“南湾湖双人一日游”门票,她们将和心仪的男士共同体验南湾湖的美丽春光,共同开始一段浪漫的爱情旅程。

“同心圆”活动是团市委进一步拓展服务青年的形式和内容,着力解决单身青年的婚恋问题,丰富青年文化活动,展示青春激情与活力的重要举措,受到了广大青年的热烈欢迎和高度评价。截至目前,累计参与人数5200余人次,已成为全市广大单身青年婚恋交友的重要平台,现已超过500名单身男女成功牵手。



声明

兹有吴新国所有的一宗地位于信阳市浉河区五星乡平西村一组,面积166.9平方米,其集体土地使用证[证号:信市集用(2005)第10011号],因不慎丢失,特声明作废。